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Πατριαρχείο Αντιοχείας: Μήνυμα αγάπης, 
αλληλεγγύης και ελπίδας η επίσκεψη του 
Αρχιεπισκόπου Ιερωνύμου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

Στο Πατριαρχείο Αντιοχείας θα μεταβεί σήμερα Συνοδική 
Αποστολή της Εκκλησίας της Ελλάδος με επικεφαλής τον 
Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερώνυμο προκειμένου να παραδώσει την ανθρωπιστική 
βοήθεια που συγκεντρώθηκε για τους σεισμόπληκτους της 
Συρίας.

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Με μήνυμά του το Πατριαρχείο Αντιοχείας αναφέρεται στην επικείμενη 
αδελφική επίσκεψη η οποία, όπως χαρακτηριστικά αναφέρει, “αποδεικνύει το 
βάθος των ιστορικών σχέσεων που συνδέουν την Εκκλησία της Αντιοχείας με την 
Εκκλησία της Ελλάδος και τον Ελληνικό Λαό, αλλά και αποτελεί, ιδιαίτερα σε 
αυτούς τους δύσκολους καιρούς, μήνυμα αγάπης, αλληλεγγύης και ελπίδας”
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Δείτε το βίντεο ΕΔΩ

Όπως έγραψε ήδη από χθες το ope.gr ο Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Ιερώνυμος και 
η συνοδεία του αναμένεται να φτάσει σήμερα, Τρίτη 21 Μαρτίου, στο Πατριαρχείο 
Αντιοχείας. Κατά την εκεί παραμονή του ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας της 
Ελλάδος θα έχει συνάντηση με τον Προκαθήμενο του Παλαίφατου 
Πατριαρχείου Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννη με την συζήτηση να επικεντρώνεται, 
σύμφωνα με πληροφορίες, στις συνέπειες του φονικού σεισμού της 6ης 
Φεβρουαρίου 2023 που έπληξε Τουρκία και Συρία, αλλά και στις δυσκολίες που 
αντιμετωπίζει το Πρεσβυγενές Πατριαρχείο.

Σύμφωνα με την επίσημη ενημέρωση από το Πατριαρχείο Αντιοχείας οι δύο 
Προκαθήμενοι σήμερα το απόγευμα θα χοροστατήσουν στην ακολουθία του 
Μεγάλου Αποδείπνου που θα τελεστεί στον Ιερό Ναό του Τιμίου Σταυρού 
στη Δαμασκό. Αντίστοιχα, αύριο Τετάρτη 22 Μαρτίου, θα χοροστατήσουν στην 
ακολουθία του Μεγάλου Αποδείπνου που θα τελεστεί στην Πατριαρχική Μονή 
του Μπαλαμάντ στον Λίβανο. 

“Η επίσκεψη πραγματοποιείται στο πλαίσιο συμπαράστασης της Εκκλησίας της 
Ελλάδος και του Ελληνικού Λαού στην Εκκλησία της Αντιοχείας και τον αδελφό 
λαό στη Συρία και τη νότια Τουρκία, μετά τον καταστροφικό σεισμό που έπληξε 
την περιοχή την 6η του περασμένου Φεβρουαρίου προκαλώντας μεγάλες απώλειες 
σε ζωές και περιουσίες. Αξιοσημείωτο είναι ότι η Εκκλησία της Ελλάδος 
διενήργησε έρανο αγάπης συγκεντρώνοντας τρόφιμα, ρουχισμό και είδη ατομικής 
υγιεινής, τα οποία θα στείλει σύντομα στο Πατριαρχείο Αντιοχείας για να 
διανεμηθούν στους σεισμόπληκτους”, αναφέρει το Πατριαρχείο Αντιοχείας για την 
επίσκεψη.

Η επίσκεψη θα ολοκληρωθεί την Πέμπτη 23 Μαρτίου.

Διαβάστε επίσης: 

Η Εκκλησία της Ελλάδος μεταφέρει την προσφορά 
φιλαδελφείας του λαού της στους σεισμόπληκτους της Συρίας

Ευχαριστίες Πατριαρχείου Αντιοχείας στην Εκκλησία της 
Ελλάδος για τη συμπαράσταση – Ολοκληρώθηκε η ΔΙΣ 
Φεβρουαρίου
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Υλική βοήθεια της Εκκλησίας της Ελλάδος σε Τουρκία & Συρία -
Επιστολές σε Οικουμενικό Πατριάρχη, Πατριάρχη Αντιοχείας, 
Ερντογάν και Άσαντ
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